

GRADSKA BIBLIOTEKA LINZ

Kärntnerstraße 26, 4020 Linz

Tel. Produžeci roka 0732/7070 - 0
Telefax 0732/7070-4547
Internet www.stadtbibliothek.at
E-mail bib@mag.linz.at
Bibliothekskatalog online <http://stadtbibliothek.linz.at>

Od Septembra 2007, glavna Biblioteka se nalazi u Wissensturm. Za pozajmljivanje i vraćanje Medija, Klijentima stoje na raspolaganje automati za ažuriranje sa RFID-Tehnologijom.

Na prostoru Linca ima još 5 Filijala. Svi Mediji mogu se vraćati u bilo koju Filijalu. U većini Filijala postoji i javni pristup WLAN-internetu. Na svim lokacijama nude se VHS-Kursevi i usluge Servisa građana (osim Urfahr), kao na Pr. Aktivpass grada Linca, Kartice stanovnika za parkiranje, prijava –odjava, Ured za izgubljene ili nađene predmete.

Prijava

Da bi pozajmljivali medije, trebate Karticu za Klijente. Ona važi u svakoj Filijali. Ona se može uzeti prilogom identifikacijskog dokumenta sa slikom.

Kod prijave djece do 14. Godine, potreban je potpis jednog zakonskog predstavnika koji se obavezuje da nadmire potraživanja u slučaju štete.

Pozajmljivanje služi samo za ličnu potrebu. Zabranjeno je pozajmljivane Medije dati trećim licima, koristiti iste za javno prikazivanje, ili za umnožavanje.

Sa prijavom, Klijent/ica se obavezuje da kod upotrebe Medija, poštuje Autorska prava.

Kod prijave, je neophodno dati: Ime i Prezime, Datum rođenja, Spol i glavnu Adresu prebivališta. Za svaku promjenu podataka, Klijent/ica je dužna da to neposredno prijavi gradskoj Biblioteci.

Ponašanje u Prostorijama Gradske biblioteke i kućno pravo

- Svaki Klijent/ica treba da se ponaša, tako da ostali Klijenti ne budu ometani u korišćenju gradske Biblioteke.
- Tko ulazi u prostorije gradske Biblioteke ili koristi njene usluge dužan je da poštuje pravilo Biblioteke koje važi i u Filijalama.
- pušenje, jelo i piće je u prostorijama Biblioteke zabranjeno.
- Sport i sportske sprave (Scooter, Rollerblades, Skateboards i slično) je zabranjeno ponijeti u prostorijama gradske Biblioteke.
- Zabranjeno je ponijeti sa sobom kućne životinje, osim za ps ekoji su neophodni za pratnju slijepih lica.
- Ormarići moraju se isprazniti istog dana, pre zatvaranja Biblioteke. Biblioteka ima pravo da ,ormariće koji nisu pravovremeno ispraznjeni, da ih isprazni.
- Osoblje Biblioteke ima pravo da na izlazu iz Biblioteke kontroliše iznajmljene Medije.
- Poslodavac Odjeljenja Volkshochschule-Stadtbibliothek ili osoblje gradske Biblioteke koje on ovlasti, sprovodi kućno pravo. Njihova se uputstvamoraju poštovati.
- Po privatnom pravu, u prostorijama Biblioteke je zabranjeno kopirati CD ili DVD.

Gubitak Kartice

Gubitak ili krađu kartice javite molim odmah telefonom ili lično da se kartica zaključa da se ne bi zloupotrebila.

Sa prilogom ličnog dokumenta sa slikom dobit ćete za €2,-- zamjenu kartice.

Kartica ostaje u svojstvu gradske Biblioteke i nije prenosiva. Klijent/ica je dužna da Karticu pravilno i oprezno čuva. Klijent/ica je odgovorna da pokriva štete koje ima gradska Biblioteka zbog toga.

Rokovi pozajmljivanja

Knjige, Igre, Kasete, Muzika, eBook-Reader 4 Nedjelje

CDs, CD-ROMs, DVDs, Videos, Audio knjige, Časopisi* 2 Nedjelje

* Časopisi se pozajmljuju, sa izuzetkom onih novog izdanja.

eBook 3 Nedjelje

Odgovornost

Vi odgovarate za pozajmljene Medije. Pretpostavlja se, da ste ih dobili u ispravnom stanju. Odgovornost se proteže i ako se slučajno oštete ili izgube.

Klijent/ica je dužan/a da pozajmljene medije prilikom prijema kontroliše za cjelovitost ili oštećenja. Naknadne reklamacije se ne priznaju.

Gradska Biblioteka ne snosi odgovornost za stvari koje su Klijenti/ce ostavili, izgubili ili bilokojim drugim slučajem nestali u njenim prostorijama. Ovo važi posebno za stvari koje su ostavljene u ormarićima garderobe.

Sudjelovanje u priredbama gradske Biblioteke, je na vlastitu odgovornost učesnika/ce.

Naročito kod maloljetnih, gradska Biblioteka nema obavezu za nadzor.

Gubitak ili oštećenje

Gubitak ili oštećenje pozajmljenih Medija je obavezno prijaviti gradskoj Biblioteci. Zabranjeno je, da se oštećenja poprave ili ih dati na popravku.

Ako netko izgubi ili ošteti pozajmljenu knjigu ili neki drugi Medij po važećem pravu je dužan za odštetu.

Klijenti su odgovorni za gubitak ili štetu na pozajmljene Medije koji su u vlasništvu gradske Biblioteke (kao i za njihovo pakiranje).

Kao oštećenje, računa se i pisanje ili markiranje po knjigama i po Medijima kao i otklanjanje Etiketa.

Ako se izgube djelovi kod Medija sa više djelova, i ti se djelovi ne mogu zamjeniti, tada se mora cijeli Medij zamjeniti. Zamjena se vrši za istovredni Medij ili finansijski savremenskom vrednošću Medija. Bibliotekar/ka određuje vrstu ili vrednost zamjene.

Gradska Biblioteka ne snosi odgovornost za ispravno funkcioniranje pozajmljenih Medija. Gradska Biblioteka ne snosi odgovornost za štete na aparatima ili računarima Klijenata koji su nastali zbog upotrebe njenih Medija.

Mi ne možemo preuzeti jamstvo, ako konfiguracija vaših Aparata nije kompatibilna sa AV-Medijima.

Rezervacije

Svimediji se mogu rezervirati na svakoj lokaciji, i mogu se vraćati u bilokojoj Filijali. Bicete pismeno obavijesteni. Medij ostaje 10 dana za vas rezervisan. Ako se Mediji ne uzmu u tom roku, rezervacija se poništava.

Naknada za rezerviranje: € 1,- / Medij

Kasno vraćanje

Plaćanje naknade za pozajmljivanje Medija ne oslobađa od vraćanja pozajmljenog Medija. Ako se Mediji nevrata i nakon opomene, gradska Biblioteka računa da su izgubljeni i ima pravo na nadoknadu Medija.

Ako se naknade za pozajmljene Medije ne plate na vreme, gradska Biblioteka ima pravo, da po potrebi to učini pravnim putem. Zato je odgovoran materijal nadležnisud u Linzu, i regulirano je po austrijskom pravu.

Produžetak roka

Kod svih Medija rok proizvodnje je maksimalno 2 puta.

Izuzetak: Rezervisani Mediji i eBooks se nemogu produžiti.

Za produžetak roka je svaki Klijent/ica sam odgovoran/na putem interneta „Kundenkonto“. Ako ne postoje tehničke mogućnosti zato, produžeci se mogu, tokom radnog vremena napraviti lično telefonom ili E-mailom na adresu: verlaengerungen@bib.mag.linz.at

Produžetak roka za pozajmljeni Medij je moguć samo sa dogovorom Biblioteke E-Mailom.

Produžeci pomoću E-Maila se obrade istog dana samo radnim danima (Ponedjeljak-Petak) do 18 sati.

Kod pojedinačnog plaćanja, po produžetku se računaju iste stope kao za pozajmljivanje.

MEDIA 2 GO – digitalno-virtuelna Biblioteka

Sv iupisani Klijenti gradske Biblioteke mogu besplatno koristiti digitalno-virtuelnu Biblioteku (eBooks, eAudios, ePapers, eVideos i eMusik) gdje se mogu vidjeti i uvjeti za digitalno pozajmljivanje.

Pristup je moguć preko: www.mediea2go.at

Internet katalog

Vi možete preko interneta da istražite ponajbolju ponudu, da produžite rok za pozajmljene medije. Ulazak je moguć preko našeg Homepage –a

<http://stadtbibliothek.linz.at>

Pristup Internetu

U Wissensturm u vam stoje na raspolaganju Internet-Kiosci, koje možete koristiti ako se prijavite sa vašom karticom. Na salterima u Biblioteci.

Korišćenje je besplatno i ograničeno na 30 min po Klijentu na dan. Produžetak je moguć samo ako su Pc-i dostupni. Zaduži rad sa PC-om, preporučujemo vam upotrebu Pca u LeWis (Centru zaUčenje u Wissensturm).Upotreba radnih mjesta na kompjutorima i audiovizuelnim radnim mjestima može se ograničiti od osoblja Biblioteke ako to zahtjevaju operativni uslovi.

Internet na prostorijama Blioteke služi uglavnom za istraživanje i nabave informacija. U računare se ne smije instalirati Software koje je donijeto sa sobom ili koje je iz interneta kopirano. Internet- adrese i stranice sa sadržinom nasilja, pornografije ili rasizma je zabranjeno sačuvati ili slati drugima.

Gradska Biblioteka ne snosi odgovornost za dostupnost, kvalitet i pouzdanost ponuda, koji se nude od ostalih pomoću pristupa u njene linije. Za lica do navršene 14. godine, zakonski predstavnik sa svojim potpisom, daje saglasnost za pristup u elektronske Medije.

U Wissensturm pomoću ličnog dokumenta sa slikom po dostupnosti možete pozajmiti besplatno Laptop zaupotrebu.

www.facebook.com/wissensturm

Lokacije

Stadtbibliothek Wissensturm
Kärntnerstraße 26
Tel. 0732/7070-4310

Stadtbibliothek Ebelsberg
Kremsmünstererstr. 1-3
Tel. 0732/308992

Stadtbibliothek Auwiesen
Wüstenrotplatz 3
Tel. 0732/302408

Stadtbibliothek Pichling
Lunaplatz 4
Tel. 0732/321173

Stadtbibliothek Dornach-Auhof
Sombartstraße 1-5
Tel. 0732/2560-661

Stadtbibliothek Urfahr
Hauptstraße 1-5
Tel. 0732/7070-2953 oder 2954